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طیبی: نماینده استعدادهای 
فوتسال ایران هستیم

حسین طیبی کاپیتان باتجربه تیم ملی فوتسال 
گفت: »یک تیم جوان شده داریم، برای تعداد زیادی 
از بازیکنان این یک تجربه تازه است، آنها هیجان‌زده 
و مشتاق هستند تا توانایی‌هایشان را به نمایش 
بگذارند. ما به اسم تیم‌ها و تاریخچه نگاه نمی‌کنیم، 
هر بازی برایمان یک فینال است، چون ایران 
هستیم و همه بهترین نمایش را از ما می‌خواهند. 
اینجا در مالزی هستیم تا از هر بازی درس‌های 
تازه‌ای بگیریم و به سمت آینده حرکت کنیم. ایران 
افتخارات زیادی در آسیا دارد اما می‌دانیم که حریفان 
هم با آمادگی وارد این تورنمنت شده‌اند و برنامه‌های 
خودشان را دنبال می‌کنند، مهم‌ترین وظیفه ما این 
است که با تمرکز گام برداریم و قدرت فوتسال ایران 

را نشان بدهیم.«
طیبی در پاسخ به سؤالی در خصوص احساس 
تیم ایران برای حضور در این مسابقات گفت: »ما 
نماینده کشوری هستیم که استعدادهای بزرگی در 
فوتسال دارد. دوست داریم از مسابقات لذت ببریم 
و علاقه‌مندان فوتسال در قاره کهن هم لذت ببرند. 
ترکیب بازیکنان جوان و باتجربه ما در این مسابقات 
با انگیزه ارائه نمایش با کیفیت اینجاست و روی تمام 

جزئیات دقت می‌کنیم.«
تیم ملی فوتسال ایران که در شهر کوانتان مالزی 
حضور دارد امروز در مرحله مقدماتی جام ملت‌های 
آسیا در نخستین دیدار از ساعت 11:30 به وقت 
تهران نخستین دیدار خود را مقابل بنگلادش 

برگزار می‌کند.

انگیزه بالای ستاره ایرانی پس از شکست الاتحاد 

قربانی: برای بازی با تراکتور هیجان دارم
محمد قربانی هافبک ایرانی تیم الوحده در خصوص 
شرایط تیمش پس از پیروزی مقابل الاتحاد گفت: 
»خیلی خوشحالم که چنین بردی را در شروع 
لیگ نخبگان به دست آوردیم. الاتحاد جزو سه 
تیم برتر قاره آسیا و از قدرت‌های فوتبال این قاره 
محسوب می‌شود، ولی ما در زمین خودمان آنها 
را شکست دادیم. الاتحاد موقعیت خاصی نداشت 
و فقط یک شوت زد که وارد دروازه ما شد، ولی ما 
تاش کردیم و در حالی که عقب بودیم، دو گل 
زدیم و بازی را بردیم. من قباً با پیراهن سپاهان 
شکست برابر الاتحاد را تجربه کرده بودم و برای 
این بازی انگیزه‌های شخصی داشتم، در واقع 
شکست دادن الاتحاد برایم بسیار مهم بود. در 
نیم‌فصل دوم سال گذشته به الوحده اضافه شدم 
و خدا را شکر می‌کنم از زمانی که به این تیم آمدم 
شکست نخوردیم و 24بازی بدون باخت را پشت 
سر گذاشتیم. خوشحالم که اینجا هستم و تلاش 
می‌کنم تا بهترین عملکرد را داشته باشم. این 
فصل به جام جهانی ختم می‌شود و برایم مهم 
است تا فصل خوبی را رقم بزنم و با تیم ملی به 

جام جهانی بروم.«
قربانی در مورد بازی بعدی الوحده برابر تراکتور 
در لیگ نخبگان آسیا تصریح کرد:‌ »تراکتور تیم 
باکیفیتی بوده و سطح فنی بازیکنان این تیم 
بالاست. آنها در بازی اول هم نتیجه خوبی گرفتند 
و قطعاً بازی سختی خواهیم داشت. برای بازی با 
تراکتور هیجان دارم و منتظر این بازی هستم. ما 
هم شرایط خوبی داریم و می‌خواهیم در این بازی 

با موفقیت زمین را ترک کنیم.«
قربانی در واکنش به انتقادهای صورت گرفته از 
حضور تیم ملی در تورنمنت کافا تأکید کرد: »تیم 
ملی در چند دهه گذشته همیشه مشکل انجام 
بازی‌های دوستانه داشته و الان شرایط طوری است 
که خیلی از تیم‌ها با تیم ملی ایران بازی نمی‌کنند. 
ما چاره‌ای جز حضور در این تورنمنت نداشتیم و این 
را هم بگویم که بازیکنان و کادر فنی تیم ملی از بازی 
با تیم‌های مطرح و قوی ترسی ندارند. ما برای جام 
جهانی نیاز به چند بازی دوستانه خوب داریم، در 

غیر این‌صورت با چالش مواجه خواهیم شد.«

طارمی آماده حضور در دربی بزرگ آتن

مهدی طارمی در المپیاکوس یونان این روزها 
توجهات را به خود جلب کرده و شواهد نشان 
می‌دهد که ممکن است روز یکشنبه در دیدار 
حساس مقابل پاناتینایکوس از ابتدا در ترکیب تیم 
قرار بگیرد. رسانه‌های یونانی از جمله »اسپورت 
۲۴«، گزارش داده‌اند که عملکرد طارمی همراه 
ایوب ال‌کعبی در نیمه دوم بازی مقابل پافوس، 
امید سرمربی مندلیبار را برای استفاده از این زوج 

در خط حمله افزایش داده است. 
در آن دیدار، ورود طارمی به زمین موجب تحرک 
بیشتری در حملات المپیاکوس شد و موقعیت‌های 
گلزنی بیشتری ایجاد گردید. این هماهنگی با 
ال‌کعبی، که مهاجم تمام‌کننده تیم است، به نظر 
می‌رسد ترکیب هجومی مؤثری را بتواند تشکیل 
دهد؛ موضوعی که مندلیبار در آستانه دربی بزرگ 
مقابل پاناتینایکوس بشدت به آن نیاز دارد. اگر 
طارمی به‌عنوان بازیکن ثابت در ترکیب اصلی بازی 
کند، امکان دارد چیکینیو که معمولاً در جناح حمله 
نقش دارد، به سمت کناره منتقل شود تا فضا برای 

حرکت زوج طارمی ـ ال‌کعبی فراهم‌تر شود.
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هفته اول لیگ نخبگان و لیگ قهرمانان 
فوتبال آسیا به شکلی ناامیدکننده 
برای نمایندگان ایران در هر دو رقابت 
آغاز شد. تراکتور که امید اصلی ایران 
از  پس  لیگ نخبگان آسیاست،  در 
۱۰نفره شدن در نیمه دوم رقابت با 
شباب‌الاهلی امارات کار سختی در این 
مسابقه داشت و اگر بخواهیم صادقانه 
تحلیل کنیم، با خوش‌شانسی در این 
رقابت به یک امتیاز ارزشمند خارج از 
خانه رسید. با این حال ثبت ۲۸شوت 
برای رقیب در این بازی، زنگ خطری 
جدی برای قهرمان فصل گذشته لیگ 
برتر ایران پیش از رقابت‌های بعدی 
خواهد بود و شاید حتی با وجود عدم 
رقابت با نمایندگان عربستان، صعود 
تراکتور به مرحله حذفی رقابت‌ها با 
تهدید جدی مواجه شود. در لیگ 
قهرمانان۲ آسیا نیز عملکرد نمایندگان 
ایران کابوس‌وار بود. سپاهان پس از 
هزینه‌های هنگفت در نقل و انتقالات و 
در حالی که شروع ضعیفی در این فصل 
لیگ برتر ایران داشته‌، مقابل الحسین 
اردن که جزو تیم‌های درجه اول آسیا 
در  و  شد  شکست  متحمل  نیست، 
دومین بازی نیز سنگین‌ترین شکست 
تیم‌های ایرانی در تاریخ رقابت‌های 
آسیایی، به دست استقلال با باخت 
هفت بر یک مقابل الوصل امارات 

رقم خورد.
باید این موضوع را پذیرفت که فوتبال 
آسیا، روزبه‌روز در حال نزدیک شدن 
به سطح اول فوتبال دنیاست و دیگر 
نمی‌توان با تغییر ترکیب و شاکله یک 
تیم در نقل و انتقالات و صرفاً اضافه 

شاگردان شمسایی به‌دنبال جبران نتایج جام جهانی 

آغاز مسیر آسیایی پسران فوتسال
پس از شکست ناباورانه تیم ملی فوتسال 
ایران در جام جهانی فوتسال مقابل 
مراکش و حذف تلخ شاگردان شمسایی، 
حالا دوران تازه‌ای برای فوتسال کشور آغاز 
می‌شود. پس از ابقای شمسایی، راموس 
اسپانیایی به کادرفنی تیم ملی فوتسال 
کشور اضافه شده و بازیکنان تیم ملی 
فوتسال در غیاب ستارگانی چون مسلم 
اولادقباد و سعید احمدعباسی که سابقه 
کسب عنوان مرد سال فوتبال آسیا را دارند 
از امروز در رقابت‌های فوتسال مقدماتی 
جام ملت‌های آسیا به میدان می‌روند. 
ایران در مرحله مقدماتی این مسابقات، 
با سه تیم امارات، بنگلادش و مالزی 
همگروه است و انتظار می‌رود که مردان 
فوتسال کشور، کار سختی برای صعود به 
جام ملت‌های آسیا نداشته باشند؛ هرچند 
که در سال‌های اخیر، پیشرفت فوتسال در 
آسیا قابل ملاحظه بوده و فاصله بین رقبا، 
کم و کمتر شده است. ایران در اولین بازی، 
امروز به‌مصاف بنگلادش خواهد رفت؛ 
تیمی که با یک سرمربی ایرانی، پا به این 

مسابقات خواهد گذاشت.
بنگلادش برای نخستین بار در رقابت‌های 
مقدماتی جام ملت‌های آسیا حضور پیدا 
می‌کند؛ مأموریتی که بسیاری آن را تقریباً 
غیرممکن می‌دانند. این کشور برای هدایت 
تیم خود به سراغ سعید خدارحمی، مدرس 
۵۹ساله ایرانی رفته است. خدارحمی که 
سابقه فعالیت در فوتسال ایران را دارد، 
با قراردادی سه‌ماهه مسئولیت تیم ملی 
بنگلادش را پذیرفته است. او ابتدا از میان 
۶۳۰ بازیکن فرایند استعدادیابی را انجام 
داد و در نهایت تیمی متشکل از بازیکنان 
گمنام و کم‌تجربه را آماده کرده و به مالزی 

برده است. تیم ملی بنگلادش تاکنون در 
هیچ تورنمنت رسمی بین‌المللی حضور 
نداشته و به همین دلیل در رده‌بندی فیفا 
جایگاهی ندارد. با این حال، در ترکیب 
نهایی آنها، »واحد خان« کاپیتان تیم که 
ساکن کاناداست، به‌عنوان شاخص‌ترین 
بازیکن شناخته می‌شود. جدی‌ترین رقیب 
ایران در این مسابقات، مالزی خواهد بود 
که به‌عنوان میزبان در سال‌های اخیر 
پیشرفت خوبی داشته و می‌تواند رقیبی 
جدی برای ترکیب جدید تیم ملی فوتسال 

کشورمان در رقابت‌های پیش‌رو باشد.
 

شمسایی: ورزش به هیچ نام 
بزرگی وفادار نمی‌ماند

وحید شمسایی سرمربی تیم ملی فوتسال 
کشورمان در نشست خبری پیش از اولین 
بازی در مسابقات مقدماتی جام ملت‌های 
ــیا راجع به شرایط تیم گفت:  فوتسال آسـ
ــتیم که  ــحال هسـ ــن و بازیکنانم خوشـ »مـ
ــن رقابت‌ها حضور داریم. از میزبانی  در ایـ
ــکریم. هدف ما این است که  مالزی متشـ
هم از بازی‌ها لذت ببریم و هم تجربه‌های 

ــا از دل یک لیگ  ــم. مـ ــب کنیـ تازه‌ای کسـ
ــن دلیل فرصتی  ــرده می‌آییم؛ به همیـ فشـ
ــتیم،  برای برگزاری اردو یا هماهنگی نداشـ
ــن بازیکنان را  ــم آماده‌تریـ اما تلاش کردیـ
ــم. می‌دانیم که  ــابقات بیاوریـ ــه این مسـ بـ
ــا تمام وجود  ــگلادش و همه حریفان بـ بنـ
مقابل ما حاضر می‌شوند و همین مسأله به 
زیباتر شدن مسابقات کمک خواهد کرد.«
ــایی روی این موضوع تأکید کرد که  شمسـ
ــگلادش، برخلاف  ــال بنـ ــی فوتسـ تیم ملـ
نامش رقیب آسانی برای برای ملی‌پوشان 
فوتسال کشورمان نخواهد بود: »از همینجا 
به بازیکنانم می‌گویم که تاریخ در گذشته 
ثبت شده و افتخارات ما به قبل تعلق دارد 
و هر تورنمنت جدید از اولین مسابقه آغاز 
می‌شود. حق نداریم هیچ تیمی را دست‌کم 
بگیریم. فرانسه قهرمان قهرمان دو دوره 
ــام جهانی والیبال  ــود، اما از جـ المپیک بـ
حذف شد، ورزش حرفه‌ای بی‌رحم است 
ــچ نام بزرگی وفادار نمی‌ماند. من  و به هیـ
به‌عنوان بازیکن مقابل مالزی قرار گرفته‌ام 
و خاطرات خوبی دارم اما این یک تورنمنت 

جدید است. «

گزارش یک

مهدی کلهر
روزنامه‌‌نگار

از اروگوئه به تانزانیا رسیدیم

خروج ایران از ۲۰ تیم اول رده‌بندی فیفا
نتایج ضعیف ایران در تورنمنت کافا با 
تساوی مقابل تاجیکستان و شکست 
برابر ازبکستان، اثر خود را روی جایگاه 
ایران در رده‌بندی فیفا گذشت و حالا 
ایران با یک پله سقوط، از جمع ۲۰ تیم 
اول رده‌بندی فیفا خارج شده که این 
موضوع اصلاً در آستانه سیدبندی برای 
قرعه‌کشی جام جهانی خبر خوبی برای 
فوتبال ایران نیست. ۹ تیم برتر رده‌بندی 
فیفا به علاوه سه تیم میزبان، سید یک 
رقابت‌ها را تشکیل خواهند داد و ۱۲ 
تیم بعدی، در سید دوم قرار می‌گیرند 
و حالا با حضور در مسابقات تدارکاتی 
نه‌چندان معتبر و شکست ایران در این 
مسابقات، جایگاه ایران در سید دوم 
مرحله قرعه‌کشی جام جهانی به خطر 
افتاده است. فاصله ایران با اتریشِ رده 
بیست‌ودوم ۲۱ امتیاز است و می‌توان 
آن را نوعی حاشیه امنیت دانست، اما از 
دست رفتن جایگاه در بین بیست تیم 
اول برای فوتبال ایران پیامی هشدارآمیز 

دارد. 
در میان قدرت‌های آسیایی، ژاپن 
همچنان در صدر قاره قرار دارد، هرچند 
با تنزل در رده‌بندی جهانی اکنون 
در جایگاه نوزدهم ایستاده است. 
کره‌جنوبی و استرالیا نیز دیگر نمایندگان 
آسیای حاضر در جمع پنجاه تیم برتر دنیا 
هستند و تلاش می‌کنند موقعیت خود را 
برای حضور در سیدهای بالاتر قرعه‌کشی 
جام جهانی تثبیت کنند. مقایسه این 
روند با وضعیت ایران نشان می‌دهد 
که رقبای آسیایی با ثبات بیشتری مسیر 
خود را پیش می‌برند و همین موضوع 
حساسیت شرایط را برای فوتبال ملی 

ما افزایش داده است. با وجود این، 
فرصت برای جبران همچنان وجود 
دارد. در صورت کسب نتایج مطلوب در 
دیدارهای آینده، به‌ویژه در فیفادی‌های 
پیش‌رو، ایران می‌تواند بار دیگر به جمع 
بیست تیم برتر بازگردد و فاصله خود با 
ژاپن و دیگر قدرت‌های قاره را کاهش 

دهد. 

تانزانیا حریف احتمالی جدید 
ایران؟

در حالی که مسئولان فدراسیون وعده 
تقابل با تیم‌های بزرگی چون اروگوئه یا 
شیلی را داده بودند، حالا اخبار حکایت 
از دیدار احتمالی ایران با یکی از تیم‌های 
نه‌چندان معتبر قاره آفریقا دارد. پس از 
لغو دیدار تدارکاتی با بولیوی و بر اساس 
مذاکرات انجام‌شده، تانزانیا جدی‌ترین 
رقیب احتمالی ایران محسوب می‌شود.

فدراسیون فوتبال طبق نظر کادر فنی، 
به دنبال رویارویی با تیم‌هایی است که 
شباهت سبک بازی‌شان به نمایندگان 
آفریقا در مقدماتی جام جهانی بیشتر 

باشد؛ موضوعی که می‌تواند محک 
مناسبی برای شاگردان امیر قلعه‌نویی 
به حساب آید. تیم ملی تانزانیا این روزها 
در گروه E انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ قاره 
آفریقا بعد از مراکش در رده دوم قرار دارد 
و با سه پیروزی، یک تساوی و سه شکست 
همچنان برای صعود تلاش می‌کند. این 
تیم با اتکا به بازیکنانی چون ام‌بوانا، 
سایمون موسووا و یعقوب سلیمان، 
نمایشی جنگنده و منظم ارائه داده و 
هدایت آن را حمید سلیمان بر عهده 
دارد. بر اساس برنامه، ملی‌پوشان ایران 
ابتدا مقابل روسیه به میدان می‌روند و 
در صورت توافق نهایی، در دبی رودرروی 
تانزانیا قرار خواهند گرفت. با این حال 
تانزانیا که هیچگاه در جام جهانی 
حضور نداشته، نمی‌تواند رقیب چندان 
قابل اتکایی برای ایران پیش از حضور 
در جام جهانی ۲۰۲۶ باشد و شکست یا 
تساوی احتمالی مقابل این تیم که اکنون 
در جایگاه صد و هفتم فیفا قرار دارد، به 
شدت روی جایگاه ایران در رده‌بندی فیفا 

اثرگذار خواهد بود.

 تیم ملی بسکتبال زیر ۱۶ سال دختران 
 ،B در رقابت‌های قهرمانی آسیا دیویژن
 A تنها یک امتیاز تا صعود به دیویژن
کم آوردند. شاگردان سروه ضرغامیان 
در فینالی مهیج مقابل هند شجاعانه 
جنگیدند اما با نتیجه ۶۷-۶۶ شکست 
خوردند؛ نتیجه‌ای که گرچه تلخ بود، اما 
نشان داد بسکتبال دختران ایران تا چه 

اندازه پیشرفت کرده است.
مسیر تیم ملی در این رقابت‌ها پر فراز 
و نشیب بود. ایران در شروع مرحله 
گروهی مقابل تیم‌های ازبکستان و ساموا 
برد اما ازبکستان برابر هند باخت را قبول 

کرد. دختران بسکتبالیست در مرحله 
پلی‌آف مالزی میزبان را در هم کوبیدند 
و مجوز صعود به نیمه‌نهایی را گرفتند. 
در این مرحله هم ملی‌پوشان نوجوان با 
نمایشی درخشان هنگ‌کنگ را شکست 
دادند و خود را به فینال رساندند تا 

مقابل هند قرار بگیرند.
دیدار نهایی این تورنمنت یکی از 
دراماتیک‌ترین بازی‌های تاریخ بسکتبال 
زنان ایران بود. کوارتر اول با نتیجه ۱۳-۱۷ 
به سود هند پایان یافت، اما ایران در 
کوارتر دوم با جنگندگی مثال‌زدنی ۱۵-۱۹ 
پیروز شد تا همه‌چیز برابر شود. کوارتر 

سوم اما ورق به سود هندی‌ها برگشت؛ 
آنها با برتری ۲۰-۱۰ فاصله‌ای معنادار ایجاد 
کردند. با این وجود، دختران ایران در 
کوارتر چهارم دست به کار بزرگی زدند 
و با عملکردی خیره‌کننده ۲۴-۱۵ برنده 
شدند. اما این نتیجه چیزی را عوض 
نکرد و تنها یک امتیاز مانع از معجزه شد و 
بازی با حساب ۶۷-۶۶ به سود هند پایان 
یافت. این شکست هرچند حسرت‌بار 
بود، اما معنایش عقب‌ماندگی نیست؛ 
بلکه نشانه جهشی بزرگ است. تیمی 
که در رده سنی نوجوانان تنها با یک 
امتیاز از قهرمانی آسیا جا می‌ماند، 

بدون تردید آینده‌ای درخشان پیش‌رو 
دارد. شاگردان ضرغامیان با غیرت، 
جسارت و نمایش تیمی نشان دادند رده 
پایه بسکتبال دختران می‌تواند پشتوانه 
خوبی برای آینده تیم ملی باشد. در این 
رقابت‌ها شاید جام به دست نیامد، اما 
غرور ملی خلق شد؛ غروری که ارزشش 
کمتر از قهرمانی نیست. دختران ایران 
یک امتیاز از تاریخ فاصله داشتند، اما 
راهی که ساخته‌اند مسیری تازه برای 
نسل‌های بعدی است؛ مسیری که 
بی‌شک در آینده به صعودی بزرگ ختم 

خواهد شد.

 یک امتیاز، مانع معجزه دختران بسکتبالیست شد

 رؤیای دیویژن A رنگ باخت

کردن اسم‌ها، انتظار داشت که یک تیم از 
تیمی میانه جدولی در لیگ برتر به یکی از 
مدعیان قهرمانی در مسابقات بین‌المللی 
تبدیل شود. از سویی دیگر، پس از اینکه 
مشخص شد سهمیه ایران برای فصل آینده 
لیگ قهرمانان و لیگ نخبگان آسیا نیز ۱+۱ 
در لیگ نخبگان و یک سهمیه مستقیم 
در لیگ قهرمانان خواهد بود، سهمیه 
ایران با خطرات جدی مواجه شده و حالا 
ممکن است شاهد کاهش همین سهمیه 
برای فصل ۲۰۲7/۲۰۲8 رقابت‌های آسیایی 
نیز باشیم. خوشبختانه شکست سنگین 
یا باخت مقابل نماینده کشورهایی که در 

رده‌بندی پایین‌تری از ایران قرار دارند در 
فرمول کنفدراسیون آسیا برخاف فیفا، 
بار منفی ندارد اما درحال حاضر شانس 
کاهش سهمیه ایران به ۱۶درصد افزایش 
پیدا کرده است که خطری جدی برای بحث 
سهمیه‌های فوتبال ایران در لیگ نخبگان و 

لیگ قهرمانان آسیا را نشان می‌دهد. 
چهار نماینده امارات با سه برد و یک تساوی 
کار خود را آغاز کردند؛ الوصل جشنواره گل 
مقابل استقلال رقم زد، شارجه با کامبکی 
تماشایی الغرافه قطر را شکست داد، الوحده، 
الاتحاد عربستان را از پیش‌رو برداشت و 
تنها شباب‌الاهلی برابر تراکتور متوقف 

شد. عربستانی‌ها نیز شرایط مشابهی 
داشتند؛ الاهلی در قامت مدافع عنوان 
قهرمانی مقابل نسف‌قارشی ازبکستان 
به پیروزی رسید، الهال، الدحیل قطر 
را شکست داد و النصر بدون رونالدو با 
پنج گل استقلال تاجیکستان را در هم 
کوبید. تنها ناکامی سعودی‌ها شکست 
الاتحاد برابر الوحده امارات بود. نکته قابل 
تأمل اینکه تیم‌های قطری نیز عملکرد 
درخشانی نداشتند و تنها یک تساوی و دو 
شکست در لیگ نخبگان و یک تساوی در 
لیگ قهرمانان آسیا۲ کسب کردند. با این 
حال، حتی همین نتایج هم بهتر از کارنامه 

ایران نبود. عملکرد ضعیف نمایندگان 
کشورمان نه‌تنها در جدول امتیازات آسیایی 
اثرگذار خواهد بود، بلکه از حیث اعتبار 
بین‌المللی فوتبال ایران نیز زنگ خطری 
جدی است. در شرایطی که رقبای منطقه‌ای 
با سرمایه‌گذاری و برنامه‌ریزی در حال فتح 
گام به گام آسیا هستند، تیم‌های ایرانی 
با مشکلات ساختاری، کمبود امکانات و 
ضعف مدیریتی، بار دیگر عقب‌ماندگی 
خود را به نمایش گذاشتند. اگر فکری 
جدی برای این روند نشود، فاصله ایران 
 با مدعیان آسیایی بیش از پیش افزایش 

خواهد یافت.

حال نمایندگان فوتبال ایران در آسیا خوب نیست

خطر سقوط سهمیه در کمین است


